
⌒

⌒

一 ACTA No 1434
SES16N ORDiNARIA DEL CONCEJO MUNiCIPAL DE CEVALLOS DEL OCHO
DE JULiO DEL ANO DOS MIL D:EC:SEiS.
En ia ciudad de Ceva‖ os, Provincia de Tungurahua,a08 de」 u1lo del ano 2016,
siendo las 09H16, el Ab Mauricio Miranda, メヽlcalde dei cant6n Ceva‖os da la
bienvenida a los asistentes y soncita se constate el qu6rum regiamentario,
estando presente!os senores cOnqales:Ab Mano Agu‖ ar, Sr Marco Caceres,
Eco Rodri9o Onate,srta Danie!a Santacruz y Sr Hugo V‖ legasi y los senores
Funcionano Dr  Hernan Paredes, Director FinancierO y  Ab AIvaro Vera,
Procurador Sindico,balo la presidencia del Ab MaunciO Mranda Badi‖ ol Alcalde
del cant6n Ceva‖ os y la Dra Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien
suscnbe y certinca la presente,con el siguiente ORDEN DEL D:A:1‐ Aprobaci6n
del Acta No 1433 de la sesi6n Ordinana de cOncelo de fecha 30 de」 unio del
2016 2-Conocimiento y resoluci6n del!nforme∞ nlunto de las Comisiones de
Planincaci6n y Legislaci6n respecto al Proyecto de“ lrnplementaci6n de ia feria

de vehiculos y automotores usados en ei cantOn ceva‖ os" 3-Conocimiento y
resoluci6n del lnforme de la Comisi6n de Legislaci6n respecto al anろ ‖sis para
segundo debate del proyecto de Ordenanza Sustitutiva para otorgar pOr parte del
GADMC Condecoraciones, Premios y R∝ompensas y sobre el analisis del
Proyecto Ceva‖ os Limpio y Ordenadol y,aprobaci6n en segunda instancia de la
Ordenanza Sustitutiva de Condecoraciones, Premios y Reconocimientos del
GADM de Cevallos RESOLUCiON 128‐ 2016 Ei Conceio Municipa:  DOr

DESARROLLO DE LA
Alcalde solicita que se

躍配R深酬品糖:どど8臨3:麗cHA30DEi話:｀世[朋:.鷺赫
A!calde:Entiendo companerOs que el Acta ha sido enviada∞ n la anticipaci6n del

caso, si algulen qulere hacer alguna recomendaci6n con respecto a su
intervenci6n o en las conc!usiones que hemos sacado en la Sesi6n anterior,que

se pronuncie Senor cOnceial Abogado Mano Aquiiar Ninguna de mi parte senor
A!calde Selor Conceial Economista Rodrloo Olate: Ninguna seior Aica!de
senOr cOnceial Marco Clceres:Ninguna senor AIcalde Senor Alcalde:Se da por
aprobado, sa!vando e! voto de la companera por no haber estado presente
RESOLUC!ON 129‐ 2016 EI Conceio Municipai DOr mavoria RESUELVE:

SEGUNDO NUMERAL.‐ CONOC:M:ENTO Y RESOLUC:ON DEL iNFORME
CONJUNTO DE LAS COM:SiONES DE PLANiFiCACiON Y LEG:SLACiON
RESPECTO  AL PROYECTO DE ``lMPLEMENTACiON DE LA FER:A DE
VEHiCULOS Y AUTOMOTORES USADOS EN EL CANTON CEVALLOS''.Se
da lectura de1 01cio y delinforme OnciO N0 001^CCPL― GADM‐CC2015 Ceva‖ os,

30 deiuniO de 2016 Abogado MaunciO Miranda Badillo ALCALDE DEL CANTON
CEVALLOS Presente‐  De nuestra consideraci6ni Con un atento y cordial saludo
nos permitimos dirigirnos a usted, a la vez deseandole 6xitos en las delicadas
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"lmplementacion de la feria de vehiculos y automotoras usados en el Canton
Cevallos" suscito por el Arq. Giovanny Pinto; a las comisiones de Planificaci6n y
Legislaci6n. Por medio de la presente tenemos a bien poner a consideraci6n de
usted Seflor Alcalde el informe coniunto de las comisiones de Planificacion y
Legislaci6n para los fines pertinentes. Reiterando nuestros sentimientos de
gratitud y estima nos despedimos de usted. Atentamente. Sr. Marco Javier
C6ceres Presidente de la Comisi6n de Planificaci6n Ab. Mario Aguilar
Presidente de la comisi6n de Legislaci6n". Hasta ahi el texto del Oficio, a
continuaci6n se da lectura del Acta " ACTA DE LA REUN]6N Oe fnlga.ro Oe
LA COMISION CONJUNTA PARA ANALIZAR EL PROYECTO DE LA FERIA
DE VEHICULOS EN EL GANToN CEVALLOS SiENdO IAS 14H30 dEI diA MATIES

29 de junio del 2016, se da inicio a la sesi6n de la comisi6n conjunta bajo la
presidencia del seftor concejal Presidente de la Comision de Legislaci6n abogado
Mario Aguilar y Presidente de la Comisi6n de Planificacion sefior Marco C6ceres.
Asisten los concejales: Ec. Luis Barona, Ec. Rodrigo Offate y seffor Hugo Villegas,
asi como los t6cnicos municipales: lng. Diego Hoyos, lng. Nelson Guerrero, Dr.
Santiago Bayas, Dra. Ana Palacios, Arq. Jos6 Ramos y Arq. Giovanny Pinto. Se
da la bienvenida por parte del sefior concejal Marco C6ceres, manifestando el
contenido de la propuesta que consta de 3: Proyecto, ordenanza y reglamento. El
ingeniero Diego Hoyos hace la presentaci6n del proyecto y realiza una explicaci6n
de las alternativas de ubicacion asi como de los costos que representan
implementar la feria de vehiculos en el canton. Realizada la presentaci6n se
procede a realizar el an6lisis del problema y de la propuesta planteada. Sefior
Conceial Mario Aouilar: puntualiza la propuesta indicando que seria conveniente
la ubicaci6n de la feria en la calle 13 de Mayo y que los dias viernes se ubique la
feria en la Plaza De Especies Menores. Ademds indica que seria un 6xito que la
feria pueda iniciar con una colocacion de 30 vehiculos. Seffor Conceial Luis
Barona: apoya la moci6n de ubicaciones del sefior concejal Mario Aguilar.
lnqeniero Nelson Guerrero: Si se ubicaria la feria en el sector de Agua Santa,
seria un problema para la congesti6n debido que se encuentra pr6xima a la feria
de porcinos. Por efectos de aseo de la plaza de especies menores es necesario
conocer el horario para la feria de vehiculos. Considera importante realizar la teria
en el sector de la calle 13 de Mayo. Respecto a las baterias sanitarias se hizo un
presupuesto de cu6nto costaria una baterla sanitaria m6vil y que es de
aproximadamente 40.000 d6lares. Sefior Conceial Rodrioo Ofiate: Hubiera sido
importante socializar previamente la necesidad y el proyecto al Concejo Municipal,
de haberse presentado dificultades hubieran repercutido al Concejo Municipal.
Con mayores perspectivas se hubieran presentado m6s opciones de la ubicaci6n
de la feria, analizando mayor cantidad de factores y opciones en base del manejo
de ponderaciones para la priorizaci6n del mismo. lnqeniero Dieqo Hovos: El 6rbol
de problemas del proyecto est6 elaborado en funci6n de la feria de Ambato; el
proyecto en si se puede contemplar en cualquier sector, ya que est6 elaborado
como un proyecto tipo para que la parte politico pueda decidir la mejor opcion.
Respecto a la ubicacion del sector de Agua Santa fue originada por parte del
grupo de comerciantes, los mismos que son quienes en base del an6lisis han
optado por la opci6n de la calle'13 de Mayo. Sefror Conceial Rodriqo Offate: Los
rubros determinados par el proyecto son bajos. Sobre el ingreso al recinto ferial
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cual es la rnecanica para!a ttaCi6n de las tarlfas inceniero Dieoo Hoyos:El valor

esta∞ ntemplado en funci6n de los valores que el municipiO cObra en otras ferias

del cant6n Senor conceia!RodnOo Onate:En d6nde se considera las acJvidades
de lirnpieza de las vias destinadas a la feria C6mo estl cOnsiderado el personai
para el bOletale?lng Nelson CuerrerO:la!impieza se hace∞ n las respectivas
cuadri‖ as y se deberra sOlicitar para que exista una cuadr‖ ia de apoyo para la
feria de vehiculos :ng Dieqo HovOs: Para efecto de los tickets se necesita una
persona que estaria contemplada dentro de personal municipal inO Nelson

Guerrero:la recaudaci6n en fe"as actualmente se rea‖ za con 3 trabaladores
municipales: para el caso de disponer mas persona!para el expendio de tickets

en la feria de vehiculos Arc 」osё  Ramosi inquietud sobre la posibi‖ dad de
remate para el oobro y limpieza de la fena de vehiculos,dado ellimitado personal

municipal Ei sector de la ca‖ e 13 de mayo venia teniendo una proyecci6n
urbanistica pOr efecto de la construcci6n del mercado y del Nuevo Centro de
Salud Se sugiere se ubique inicialmente desde !a ca‖ e Martinez hasta la
mecうnica de Don Pepe Senor cOnceial Ma面 o Agu‖ a「 La fe"a se podria
irnplantar adicionalmente en la ca‖ e que se dirige hacia la plaza de especies
menores SenOr cOnceial Huco VillecasI Se plantea las inquietudes referentes a
las obligaciones con el Conselo Nacional de Trans10 y e!sRI Ademas hubiera
sido impOrtante realizar una socia‖zaci6n previa con ia comunidad Tambiё n
existe un cnteriO de las vivanderas de!centro de acopio respecto que se impida!a
prOlifbraci6n de ventas ambulantes Es necesario rea‖zartambiё n un proceso de
∞ ordinaciOn∞ n la PolicFa Nacional y ei Conselo Nacional de TransltO respecto a

las posibles eventualidades El municipio debe prever una metodologia de oobro

oon los escenarios criticosi en el trascurso de! tiempo podria melorar !a
recaudaci6n En el caso que el Concelo Municipal apruebe el proyecto deberFa
adecentarse las baterias sanitarias en !os antiguos camerinos del estadio
municipal El municipiO debera prever tambiё n el efecto producto del polvo y la

oonsecuente limpleza de los vehiculos por parte de los comerciantes  Es
irnportante incursionar∞ n un proceso serio de promociOn, si es posible a nivel

nacional melorando, dado que hay propuestas inclusive pOr parte del cana!
Ecuavisa y tomar como referencia para la cotizaci6n La publicidad de los
comerciantes tambi6n debe ser coordinada∞ n la municipalidad Ai momento hay
3 propuestas que son: Agua Santa, ca‖ e 3de mayo y adicionalmente el de la
explanada del ∞‖seo Un tema que tambiёn debe ser analizado es e! de !as
ventas ambulantes y por lo tanto debe especincarse de que: a‖ mentos
preparados, accesorios para vehiculos  Sin embargo se sugiere que se
estabiezca un sistema de kioskos para bnndar ios senノ iCiOS necesanos Para el
tema de los anmentOs preparados, no todOs van a acudir al centro de acopio y
mostrar un orden en el que el municipio pueda cobrar un costo Respalda el
an`!isis de las opciones de la calle 13 de mayo y la de la explanada del co!iseo

Deseando el melo「 de los 6xitos para la feria propuesta ingeniero Dieoo HoYOS:
La restricci6n de!os vendedores ambulante nace de los∞ merciantes debido a
que maninestan que se puede acarrear tambi6n :a de‖ ncuencia Respecto a la
promoci6n de los comerciantes es debido a que las ferias se desenvuelven a nive!

nacional de forma rotativa y ademas cuentan con 2 radios en las calles pueden

ayudar a promocionar Senor conceia! Mario Acuila「  Maninesta que debido a!
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tiempo que va a imp‖ carla utilidad plbHca de los predios de la plaza de especies

menores  lngeniero Dieoo HoYOS:  Dennida la propuesta se realice una
sodallzad6n deforma mas amttla l斎

曽キ詰」fil‖昴:に姜fゝ11キ]ミ

MalII薔
i憲≒羊3Allci:necesaria una socia!izaci6n RECOMEI

DEL GAD MUNIC!PAL DE CEVALLOS Se recomienda a!elecujvo realizar las
siouientes acciones Conceial Mano Aouilar Calle 13 de Mayo en senldo sur
desde la calle Oriente y que los dias Viernes se ubique en la Plaza de Especies
Menores Conceial Luis Barona: ApOya la moci6n del concelal ManO Agu‖ ar

Concela1 0nate: ApOya la moci6n de! concelal Ma口o Aguilar Conceiai Huco
Vi‖ecasi Se haga los dos dras de feria en ia cal!e 13 de Mayo desde la ca‖ e
Oriente hasta ei sector dei nuevo centro de salud Conceial Marco Caceres:
ApOya la moci6n dei concelal Hugo V‖ egas Conceial Huqo V‖ lecasi Sugiere se

oobre desde elinicio sin los dos meses de gracia puesto que eso puede provocar
una resistencia posterior al∞ bro El municip10 debe establecer una coordinaciOn

balo las normas de! SRl pOr elemplo, a lo cual es necesariO se establezca !a
respectiva∞ nsulta informando que se va a desarro‖ ar una feria de vehiculos y al

ANT Concelal Mario Aguilari Se haga una inspecciOn a los camerinos dei estadio

cantonal para ver la factibilidad del uso para baterias sanitarias Se prohiban las

ventas ambulantes en su totalidad puesto que se estaria perludicando a los

comerciantes dei mercado Conceial Luis Baronal Debe promocionar e incentivar
a los ceva‖ enses para priorizar pero que adem6s se diversiflque los productos

especialmente de la gastronomfa Conceial Hugo Villegas: Se solicle un mayor
oontingente pOlicial para el control de la feria sin interferir en las actividades

normaies del destacamento lnoenieЮ  Nelson Cuerrero: Queda establecido el

∞ mpromiso del aseo de las ca‖ es correspondientes a la feria de vehicu!os
∞ niuntamente ∞ n el departamento de Obras P6blicas Municipales,
especialrnente en io referente a la limpieza de maleza con glifosato Dra Ana
Palacios: En lo pOsible se trate de evitar!as ventas ambulantes totalmente Ab
Mano Agu‖ar PRESiDENTE DE LA CpMis:oN DE LEGiSLACiON,Sr Marco
Caceres PRESiDENTE DE LA COM:SiON DE PLAN:FiCACION

Sr Hugo V‖ legas
CONCEJAL GADMC

挫温冨ど綿c
Dra Ana Pa!acios
TECN:CO CADMC

Ec Luls Barona
CONCEJAL GADMC

!ng Nelson Guerrero
CN:CO GADMC

Arq」 9sё Ramos
TECNICO CADMC

Ec RodngO olate
CONCEJAL GADMC

梶塁£謬
『
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Arq Giovapny Pinto
TECN:CO

GADMC" Hasta ahl el texto' Sefior Alcalde: Compafieros Concejales he traldo a
colaci6n este numeral para sesi6n de Concejo, como ustedes entenderen se ha
visto hasta cierto punto un sin n[mero de ideas, que ustedes han dado, pero yo si
quisiera que me ayuden clarificando hacia donde y por donde tenemos que ir para
tratar de buscar una soluci6n definitiva, m6s o menos de lo que yo entiendo,
ustedes est6n con la intenci6n que se realice la feria en la 13 de Mayo en lo que
tiene que ver para all6, est6 muy bien, donde se decida apoyar6, pero yo quiero
comentarles algo y no quisiera que esto tambi6n sea algo que hasta cierto punto
vaya a causar una alegria total, se han empezado los trabajos del Sub centro de
salud desde el dia lunes anterior, perd6n de este lunes que pasamos, pero I4/
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quisiera contarles que eso en estos momentos se encuentra en la legalizaci6n,
esta en un proceso de legalizaci6n, el contratista lo est6 haciendo a cuenta y
riesgo de 61, pero no sabemos si el dinero se lo va a entregar en los pr6ximos
dias, ahi es donde yo quiero llegar y poner un poco a colaci6n esta situacion, de
darse el caso de que la feria se vaya a instaurar en estos dlas, se nos va a crear
hasta cierto punto un malestar por el acceso que van a tener la gente al Sub
centro de salud, es un punto de vista que quiero que lo analicemos entre todos y

busquemos una soluci6n y alternativa, vuelvo y repito ahi en el informe que
ustedes han presentado hay una lluvia y un sin n0mero de intervenciones, pero
por donde vamos, damos paso, no damos paso, empezamos a trabalar,
aprobamos la Ordenanza que tambi6n fue enviada para que sea tratada, para que
empiece la feria en este caso a funcionar, que hacemos, de donde partimos,
entonces si me gustarla que haya una resolucion del Concejo y obviamente de
esa resolucion de Concejo podamos empezar a trabajar, por esa raz6n he puesto
este numeral para que sea considerado en el seno del Concejo. Se6or Conceial
Aboqado Mario Aquilar: Sefior Alcalde como miembro de las Comisiones
conjuntas y como Presidente de Ia Comision de Legislaci6n, nosotros lo que
hicimos es un an5lisis diferente al presentado, por cuanto todo el proyecto estaba
enfocado al Agua Santa y antes de tomar a consideracion, a decisiones que se
tomaran despu6s, se hizo la consulta directamente a los T6cnicos y los T6cnicos
que hicieron el informe manifestaron que no es factible hacer en Agua Santa, asi
que todo el informe que ellos presentaron se vino al piso lamentablemente,
porque s6lo presentaron una propuesta, un proyecto y todo est5 enfocado al

Barrio Agua Santa, asi que lamentablemente no se pudo tomar eso, porque de
boca de ellos mismo manifestaron que es oneroso, que no presta las facilidades,
que el sitio no es adecuado, sali6 de ellos y ahi se tom6 la decisi6n de descartar
el proyecto que sea en el Barrio Agua Santa, ahi se tom6 la decision de cambiar
el sitio de donde se va a realizar la feria y creo que es un consenso comon tanto
de los T6cnicos como de los seffores Concejales que se realice en la via 13 de
Mayo por cuanto si nosotros cerramos la parte donde empieza los camerinos del

Estadio para atr6s, no va a afectar nada el tr6fico de los buses de la Cooperativa
Cevallos, eso seria lo dificil el dfa Jueves, los dlas viernes no habria ninguna
complicaci6n ahi hubo dos propuestas, una que se de en la explanada de la Plaza
de especies menores el dia viemes y otros que el dia Jueves y viernes en la calle
13 de Mayo, eso es lo rinico que estaba en discusi6n y todos estamos de
acuerdo que se vaya a la calle 13 de Mayo, eso serla lo (nico que habria que

decidir, una vez que nosotros ya tengamos decidido y aprobado, si es que va a
aprobar el Concejo en donde va a hacerse la feria y si los dos d[as que est6n
solicitando los sefiores comerciantes son adecuados ahi si ya establecer lo de la
Ordenanza, porque como dije que estaba todo dirigido al Caserlo Agua Santa por

eso no se pudo hacer todo el an6lisis completo tal cual estaba del informe, eso
nom6s de mi parte seffor Alcalde. Sefior Alcalde: Entiendo la situacion como se lo
trat6, m6s bien compafieros Concejales invito a que todos aportemos para que

haya una resoluci6n y podamos empezar a trabajar desde la resoluci6n que

saquemos como Concejo Cantonal. Sefior Conceial Abooado Mario Aouilar:
Perd6n, yo de mi parte si estoy de acuerdo que se haga la feria de vehlculos y
que se haga los jueves en la calle 13 de Mayo y los Viernes en la explanada de
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las especies menores y a partir de eso si tomamos la resoluci6n de aprobar la
feria, podemos trabajar en la Ordenanza, en el Reglamento de c6mo va a
ejecutarse la feria. Sefior Alcalde: Compafieros no creen conveniente que mejor
si se decide en la calle 't3 de Mayo, que sean los dos dias ahi, porque digo el un
dia acA y el otro ponerle ac'6, no sE si la feria nos va a c€usar el mismo
inconveniente que tenemos con la feria actual, que va a ser un embotellamiento y
no solo el dla jueves, ahora va hacer el dia viernes m6s en todo caso son
posturas que debemos analizar y poner a consideracion. Sefior Huqo Villeoas
Vicealcalde: Sefror Alcalde yo pienso que la feria se debe instaurar como se habia
propuesto inicialmente en la Av. 13 de Mayo, con una rectificaci6n seria a mi
propuesta inicial que yo hice, que sea desde la calle en este caso Oriente hacia el
sur , que sea el jueves y viernes, pero analizando la problem6tica del tr6nsito del
dia Jueves, los buses est6n circulando por ahi, si se instaura la feria, m6s la
circulaci6n de los buses del dla jueves que es un poco m6s nutridos se podria
decir, por el tema que semanalmente se hace la feria, serla desde la calle
Martinez hacia atr6s que se inicie la leria, con eso damos un poco de viabilidad
para que los vehiculos tanto buses como livianos que pasan por ahi tengan un
poquito m5s de holgura. Sefior Alcalde: En todo caso yo quisiera que analicemos
una situaci6n y estamos aqul para conversar, es cierto vamos hacer una apertura
para que haya compra-venta de vehiculos, pero no s6 hasta qu6 punto vamos a
limitar el estacionamiento de la gente que viene hacer las compras en el mercado
y nos va a salir algo rebote, si no tengo donde estacionarme en Cevallos, ya paa
qu6 voy a ir al mercado, serla una situaci6n que yo estaba analizando, que pueda
que mi an6lisis sea el exacto o pueda que mi an6lisis est6 equivocado, pero

obviamente si viene una persona de Ambato, hacer sus compras el dia jueves

aqui, pero se va a encontrar con la feria de carros que van a estar estacionados,
no s6 en qu6 capacidad va a ser la feria, pero si yo no encuentro donde
estacionarme, por eso vuelvo y repito es una apreciaci6n que yo la tengo, que
puede estar acertado o equivocado, si me gustaria que todo eso lo analicemos, la
intenci6n de nosotros, la intenci6n mia es abrirles las puertas pero que haya un

an5lisis, ac6 siempre vienen bravos, que ya queremos, les pongo el dia jueves y

la gente no tiene d6nde estacionarse, qui6n sabe va a ser, en vez de ayudarnos
va a ser algo que se nos vaya en contra, c6mo yo les he dicho, sefiores si hay la

apertura por parte mia, por parte del Concejo, de la Municipalidad pero hagamos
las cosas bien hechas, entonces vuelvo y repito mi observacion, no s6 si sea la
favorable puedo estar equivocado, que va a ver estacionamientos dem6s, pero si
quisiera gue todo esto lo analicemos, le damos vida a una cosa y quien sabe
matamos a la otra cosa, o qui6n sabe los comerciantes que vienen en mayor
nrjrmero les dan mayor vida al mercado. Si me gustaria que analicemos todo esto.

Sefior Conceial Economista Rodriqo Ofiate: Si me permite sefior Alcalde,
compafferos Concejales, sefiores T6cnicos, si bien es cierto ya se tuvo una
reuni6n previa entre las dos Comisiones, con el 10O% de presencia de Concejales
y de sefrores T6cnicos, en donde se hizo algunos an6lisis, entre unos de esos,

decia en el informe que se habia propuesto en Agua Santa, en el sector del

Coliseo de la explanada y en el sector de la 13 de Mayo, yo propuse en el sector
del Coliseo sino que me hicieron reflexionar que es un sector que ya est6
desarrollado, econ6micamente ese sector ya tiene un empuje para el desarrollo y
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lo que planteaban los compafieros era desarrollar otra erea de Cevallos, yo ced i
mi posici6n a esa alternativa, a la de la 13 de Mayo, he puesto a consideraci6n
para hacer el an6lisis, yo pienso que el centro de operaciones tendrla que ser la
13 de Mayo o sea desde ahi, el pie del Estadio es una calle muy amplia, si le
ponemos a los dos lados los carros de la feria, tal vez nos cause inconvenientes
digo yo, pero si ponemos s6lo a un lado y el otro carril de circulaci6n, no
tendremos mayor inconveniente yo en esta semanas me he estado dando la
vuelta justamente lo que usted acaba de decir sobre el parqueamiento de los
vehiculos, si hay suficiente espacio ese sector de la parte de arriba no hay mayor
conflicto en el tema vehicular de estacionamientos, donde s[ hay problemas es en
la calle 24 de Mayo por el asunto que esta cerca al Mercado y cerca la Plaza de
especies menores, toda esa parte si hay problemas de estacionamiento, pero la
parte superior del Mercado que es la calle 13 de Mayo no hay mayor
inconveniente con el estacionamiento, ahora yo desde mi punto de vista el centro
de operaciones tendrla que ser desde aqui y ver la proyecci6n de la feria, si la
feria se va incrementando tenemos 100 carros ocuparemos la otra calle, si
tendremos otros 1OO carros la otra calle, si ya tenemos 100 carros mes esta otra
calle, ya tendriamos 100 carros esta otra calle, yo pienso y considero que

inicialmente no vendr6n los 300 carros como se presenta la propuesta por parte

del lngeniero Hoyos, no vendr6n, inicialmente vendr6n unos 30 o 40 carros, con
proyecci6n y dependiendo de la promoci6n que se haga de la feria vehicular
seguir6n incrementando los carros, puede que haya una buena promoci6n,
puede que la gente se sienta a gusto con la din5mica de la compra-venta de
vehiculos y se incremente, seria unos 500, llegue a una feria incluso mucho m6s
grande que la de Ambato y ahi si nosotros tendrlamos que ir planificando en

realidad para d6nde vamos a expandirnos, vamos a expandir de largo por la 13

de Mayo tendriamos que considerar lo que usted dice la dindmica del Centro de

Salud, si las cosas salen bien para fin de aio se aspirarla tener el Centro de

Salud en 6ptimas condiciones y ahi si tendrlamos un inconveniente por el tema
del Centro de Salud, pero no tendr[amos inconveniente en la Corina S5nchez.
Entonces desde mi punto de vista yo si hice la relaci6n el otro dia que no

tendriamos mayor inconveniente en el tema estacionamiento en el sector porque

no hay mucho, el bus si pasa, pero pasa por la Corina S6nchez, el bus entra por

la Oriente y les deja a los pasajeros en el Mercado, cuando es dia de feria el bus
viene por aqui y baja por la Corina S5nchez, por la plaza de especies menores,
eso si tendriamos que analizar. Desde mi punto de vista la feria comenzar6 digo
yo operando desde la 13 de Mayo por consenso y decisi6n un6nime de todos los
que est6bamos presentes, desde aqui el Centro de operacion y se ve la
proyecci6n, yo pienso que unas cuatro calles no ocuparemos m5s inicialmente,
despu6s tendremos que ver si la proyecci6n de la feria la hacemos por la 13 de
Mayo via al hospital o la proyecci6n la hacemos para acA para coincidir con lo que

habla el Concejal Mario Aguilar que tambi6n se haga en la Plaza de especies
menores, siempre tiene que haber un centro de operacion que seria el punto de
partida la 13 de Mayo, con proyecci6n tanto a la 13 de Mayo, como con la
proyecci6n de la Corina S6nchez, yo pienso que no ocuparemos mucho espacio
inicialmente, ojal6 Dios quiera que la feria tenga el 6xito deseado y llenemos las

expectativas de las personas que hacen la feria y tener unos 300 o 400 carros'
7

4



⌒

⌒

pero inicialmente yo no le veo mayor inconveniente sefror Alcalde de operar
desde la 13 de Mayo y para ir proyectando a las otras calles. Sefror Alcalde: En
todo caso compafieros son cosas que lo vamos a analizar y lo estamos
analizando, si vemos como plan piloto lo ponemos andar y si nos equivocamos,
tenemos ya en la equivocaci6n tratar de enmendar cualquier situacion, pero de
ahl c6mo Io hacemos, damos viabilidad para que empiece ahi, damos viabilidad
para que esperen que se apruebe la Ordenanza, damos viabilidad como ustedes
dicen por ejemplo que se haga una visita o se haga una inspecci6n a unas
bodegas que estan en la parte baja del Estadio para qu6 ahi se realicen los
baffos, si me gustaria toda esta situaci6n que lo resolvamos para que a partir de
esa resoluci6n empecemos a ltaba'lar. Sefior Conceial Abooado Mario Aquilar:
Seffor Alcalde disculpe que vuelva a intervenir yo mismo, yo si creo que debemos
empezar primero viendo si hay la factibilidad o no de implementar la feria, si
nosotros decidimos como Concejo de la feria es factible, por ende tenemos que
tomar otras decisiones, la primera decisi6n es si queremos o no hacer la feria, de
lo que se presenta en el informe creo que todos estamos de acuerdo que se
realice la feria, porque con la crisis econ6mica que tenemos a nivel nacional lo
que tratamos es que m6s gente venga a Cevallos, si viene por la feria de canos
que vaya comiendo algo de hornado o pase viendo los zapatos, se incremente los
medios productivos para Cevallos, esa es la idea de la feria de Carros, porque la
feria de carros no es un ingreso grande para el Municipio, ni siquiera estamos
pensando en eso creo nosotros, sino que la gente venga a Cevallos, conozca
Cevallos y todos los entes productivos que hay en Cevallos comiencen a
desarrollarse nuevamente, porque sabemos que estamos estancados, esa es la
idea de la feria, porque de lo que hemos visto en el informe, todos est6n de
acuerdo que se haga la feria, pero la primera decisi6n debe ser esa, que se vote
o se ponga a consideraci6n si todos estamos de acuerdo en la feria, si todos
estamos de acuerdo en la feria ahi tomamos la decisi6n de que se incremente la
feria y por si debemos tomar otras decisiones, implementar la Ordenanza, ver si
d6nde se va a rcalizat la feria tiene todos los servicios b5sicos, porque mi
propuesta de los camerinos fue porque ahi existen bafios, ver si se puden
adecuar, si est6n o no en funcionamiento, ese era un camerino deportivo y ahi
habia bafios que se utilizaban. Seflor Alcalde: En la parte baja. Sefior Conceial
Abooado Mario Aouilar: En la parte baja habia un camerino que se utilizaba.
Sefior Alcalde: Hay ahi una bodega que tenemos. Seior Conceial Aboqado Mario
Aquilar: En esa bodega ahi era camerino y debe estar todas las instalaciones de
servicios higi6nicos y todas esas cosas, por eso yo decla la inspecci6n porque
todo hay ahi, aunque mi idea es en el Mercado tenemos todos los servicios
b5sicos para que vayan all5 al Mercado, porque alle hay bafios, hay donde comer,
desayunar, tomar un jugo, todo tiene el Mercado hariamos tambi6n que el
mercado tenga mejor desarrollo, pero yo estoy de acuerdo con usted primero
decidamos si vamos a ser o no lo vamos a hacer, si lo vamos hacer tomamos el
resto de decisi6n, si no lo vamos a ser no hay necesidad de hacer nada m6s.
Sefior Alcalde: En todo caso si vamos a tomar la decisi6n, yo creo que por ahi
existia alguna moci6n del seffor Vicealcalde, que se debe cobrar desde el inicio,
yo creo que ac5 los carros que entran cargados de cuyes les cobran, les dan un
ticket, con ese mismo ticket se empezatia hasta hacer la normativa, la ordenanza
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que va hacer nuestro instrumento legal y obviamente estariamos en base a eso
cobrando. Sefior Conceial Marco C5ceres: Sefior Alcalde, compafleros
Concejales, sefiores T6cnicos, si bien es cierto como parte proponente del
informe de parte de la Comisi6n conjunta de Planificaci6n, primeramente muy
acertada la predisposici6n de trabajar con este proyecto de implementaci6n de la
feria de canos usados en el cart6n Cevallos, si bien es cierto en el informe damos
algunos caminos que tomar, lo importante es que de parte de mi persona hay la
predisposici6n para que implemente la feria de carros, la unica observaci6n igual
que el compafrero Vicealcalde dijo, solamente desde mi parecer que se deberia
implementar a partir de la Martinez para que de la Felipa Real hacia la Martinez
los dlas jueves tambi6n se utilice como parqueadero para las personas que
vienen al Mercado, si bien es cierto saturan el parqueadero porque no es cosa
que se van a poner solamente los vehiculos como dijo el compafiero los vehiculos
que van a vender, tambi6n hay personas que vienen con familiares con otros
vehiculos que necesitan parquearse tambi6n, entonces que utilicen desde la
Felipa Real por la misma 13 de Mayo, la Felipa Real todo el pie del estadio para
que puedan parquear sus vehiculos, para que a partir de la Martinez pueda
desarrollarse la feria de carros, ese es mi anelisis personal, de ahi como dice el
compafiero Aguilar, toda la predisposici6n de trabajar y si damos luz verde a que
se realice la feria, nosotros como Municipalidad, como organo legislativo tenemos
que ver el mecanismo para regularles juridicamente a trav6s de la Municipalidad
tanto para el cobro de tasas, tanto para los derechos de la Municipalidad, como
para ellos. Sefior Alcalde: En todo caso compafreros si ustedes dan luz verde,
pienso que la pr6xima semana estarlamos llamSndoles a los representantes y
haciendo un pequeffo proyecto como se va a iniciar, porque creo que si ya vamos
aperturar la feria debemos tambi6n brindar las garantias, debemos hablar con la
Policla, para que la Policia ponga alguna computadora, ponga un lugar para que
los carros que van a ser vendidos aqui no tengan ning[n inconveniente, toda esta
situaci6n tendremos que hacer un pequefto proyecto, una conversaci6n con las
personas que han hecho el pedido para que en Cevallos no vayan a decir que
venden carros robados, sino al contrario se les brinde la seguridad y la garantia
que si bien a Cevallos se van a encontrar con un puesto de Policia que les va a
brindar la garantia del caso y de ser el caso vuelvo y repito conversar con la
Notaria que est6 predispuesta para legalizar todos los contratos que se den por la
compra y la venta en este caso de los carros. M6s bien compafferos si ahora se
decide que la feria se de, yo m6s bien llamaria a los representantes y de ser el
caso se realizaria una reuni6n con ustedes mismo, para poner los puntos sobre
las i y decirles empezamos desde tal fecha y vamos a ir normando en el camino y
estas son nuestras ponencias y asf vamos a llevar. Que decidimos compafieros.
Sefior Conceial Abooado Mario Aouilar: Yo de mi parte si estoy claro, yo estoy de
acuerdo que se haga la feria de vehiculos y si, el momento en que tomamos la
decisi6n de aprobar este proyecto, no s6lo tendremos que llamar a la senora
Notarla, sino a las lnstituciones Financieras, tratar de socializar con todos, porque
ellos van a ser una parte importante, las lnstituciones Financieras son las que van
a salir tambi6n beneficiadas, porque los contratos no se hacen a cr6dito, aqui
contante y sonante el dinero, ellos van a ser una parte fundamental dentro de este
proceso y tendriamos que llamar a todos los actores y tomar la decision con ellos,
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presentar un borrador de Ordenanza si es e!caso,un borrador del Reg!amento y

establecer que queremos cobrarles una tarifa de estacionamiento para que las
oosas est6n ciaras,decir las∞ sas como son y para que e‖ os tomen tambiё n su

decisi6ni si nosotros tomamos la decisi6n de implementar la feria, si e‖ os no
estan de acuerdo en pagar tendremos que buscar c6mo rea‖ zar ia feria Seior

Alcalde:No s6 si en las conversaciones que han tenido con ios companerOs que
estan proponiendo no han conversado por elemplo cuantO les cobran en Ambato
por el uso del suelo al momento de estar ei carro estacionado Senor cOnceia!

Marco Caceresi si senor Alcalde en una sesiOn extra,no como Concelai sino mas

bien∞mo persona, lo que estabamOs conversando es que e‖ os si estaban de

acuerdo por elemplo pagar un rubro a ia Municipalidad Senor Alcalde:Dentro de
cuantO senOr cOnceial Marco Caceres:Decian de unos dos d61ares que podrran
pagar Senor cOnceial Abooado Mano Aqunari No creo que podrian pagar dos
d61ares companero SenOr cOnceial Marco Caceres: Hasta dos d61ares Senor
Alcalde pero si :e ponemos un d61ar Senor Conceial Abogado Mario AguHari
Habria que ver, no seria tan complicado establecer eso, porque el momento en
que tomemos ia decisiOn recalc6 que en eso,debemos tomarla decisi6n primeЮ

de aceptar!a feria y de ahi encanlinari eso es fac‖ ,vamos a ver cuantO cObran en
Quito, cuう nto cobran en Riobamba o cuanto cObran en Ambato, hacemos una
media de cuantO estan cobrando y nosotros podemos establecer nuestra tarifa,en

eso no va a ver complicaci6n,  si en Ambato estan cObrando  0 80  USD y
nosotros aqui ponemos dos dOlares, vamos a tener nosotros un connictO, no sё

cuantO cObren,ustedes saben que yo ni siquiera manejo,asi que mucho peor voy
a saberlo de la feria,pero podemos establecer una rnedia,si en Quito cobran dos
d61ares, en Ambato cobran un d61ar y nosotros hacemos una media y podemos
oobrar l,20 o l,50 algO que sea accesible a todos, yo creo que eso no seria
mucho problema Senor Alcaldei Como dice el companerO Agu‖ ar el punto de

partida aqui es damos paso para que la feria se instale y obviamente seguimos,

yo ilamaria a la 9ente y seguiremos con el procedinniento que debemos dar Seior

Conceial Abooado Mano Aquilar Yo creo que si Senor cOnceial Marco Caceres:
Creo que si seno「 Alcalde y de paso hacer notar el apoyo de la PoncFa,tambi6n

tenemos un apoyo informatico bastante grande,que es e!Mega lnfocentro para lo
que es la revisi6n de documentos, via lnternet  Senor AIcaide: Entonces
companeros en este caso cu61 seria la resoluciOn, se aprueba que entre en
funcionamiento la feria de carros y obviamente se realizara el respectivo
cronograma para que entre en funcionanliento,o e!respectivo proyecto para que

se vaya todo estableciendo y sobre todo normando Seう or Conceial Abogado

Mario Agunar: No sё ,yo pienso que deberiamos aprobar que se d6 1a ferial eso
serfa la resoluci6n en si y de ahi como los companerOs ya tienen un proyecto
preestablecido que lo vuelvan a replantear y e!proyecto sea s61o para la ca‖ e13
de Mayo y tomando en cuenta que algunos companerOs de aquF solicitamos que
sea los dFas∨ iernes en la Plaza de especies menores, pOrque tenemos un sitio o

un canch6n adecuado para todo el servicio,pienso yo Senor Director Financiero:

Seno「  Alcalde si me permle, senOres concela!es, senorla cOncaala,
companeros, me parece que si deberiamos deinir el lugar rnediante resoluci6n
del Concelo,para no estarluego en ia reuni6n divagando como se hace,por otro
lado plenso que como decia alguien si se comunica con los organizadores de la
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feria de vehiculos las condiciones en las cuales ellos van a venir a participar acd
en la feria estaria claro para ellos y sobre esas condiciones ellos vendrian para
ace, por decirles algo, habria que definir o redefinir en el mapa, cu5les calles
mismo van hacer ubicadas para la feria, independientemente de aquellos
vehiculos que declan algunos compafferos que van a venir a comprar, ellos no
van a venir a vender, ellos van a venir a comprar, van a venir con Ia familia,
tambi6n son vehlculos que van a ocupar espacio en las vias, habria que tambi6n
definir la parte del estacionamiento, aparte de lo que normalmente los jueves se
llenan aqui por la feria normal de la ciudad, los viernes creo que no habria mayor
dificultad, pero los jueves si habria necesidad de tomar ese tipo de precauciones y
si, en la vla en la 13 de Mayo por donde circulan los buses, nosotros vamos a
poner la consigna de que se ubiquen s6lo a un lado y el otro lado dejen libre, eso
casi que no dependeria mucho de nosotros, ni de resoluci6n del Concejo, porque
hay personas que no se les conoce y algunos son prepotentes, son bravos y a la
grava se han de querer poner ahi. Ahi hace falta medidas dr6sticas incluso con
los seffores de la Policia, pero definir exactamente en el mapa en donde mismo
va a quedar pintado de verde para que los mismos sefiores Policias tengan en
sus manos los mapas y puedan decir en estos sitios si pueden poner o en estos
no pueden poner, en base o eso practicamente abrir la posibilidad. Respecto a los
valores que se cobrarian nosotros tenemos dos clases de tiques ya elaborados,
no tendriamos que estar a lo mejor buscando mandar a imprimir en el IGM otros
tiques, tenemos uno de '1,55 me parece que es y el otro de 2,2O USD, habria que
definir exactamente cuel de los dos se quera, habria que ocupar los tiques que ya
existen para no mandar a ser nuevas impresiones me refiero yo, si bien se deja
en el de uno o pueden venir camiones o buses a vender y se cobrarla el otro, el
que vale 2 y pico, con la explicaci6n necesaria de que si se implementa decla Don
Hugo en el informe, escuche que decla que desde el principio hay que aplicar la
tarifa, porque si queremos comenzar de cero y decir despu6s cobraremos algo,
eso no ha de funcionar realmente porque la gente es asi, se acostumbra y luego
ya no quiere pagar nada, entonces muy bien la observaci6n de Don Hugo que se
hacla en el informe, de que cualquier cosa que se vaya a aplicar, con los
condicionamientos que el Concejo decida, los sefiores de la feria van a saber a
qu6 atenerse y no van a tener dificultad, si con esas condiciones vienen se dar6,
yo pienso que como dice Don Mario investigar en las ciudades vecinas, cuento
est6n cobrando e implementar ya sea el un tiquet de 1.40 me parece que es o el
otro, esa seria la sugerencia. Sefror Alcalde: Ahora se me viene a la mente como
sabemos qu6 carro viene a ser vendido. Sefior Director Financiero: Al respecto de
eso me estaba imaginando que en los lugares en donde se pinte en el mapa,
necesariamente el Municipio tendrS que ir a pintar en la calle los lugares en donde
los vehlculos se van a estacionar solo los que se vendan en los sitios. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aquilar: Los que no son para la venta y se estacionan
ahi pagarAn la tarifa, porque el estacionamiento aparte es gratis, si se estacionan
ahi sabr5n que tienen que pagar la tarifa sino venden el carro. Sefior Alcalde:
Porque 6sa era mi pregunta, se estacionan cerca ya sabemos que s6lo vienen por
comprar, entonces tienen que ser los que estan ocupando los puestos. Seffor
Director Financiero: Seria de poner feria de autos. Seffor Conceial Aboqado Mario
Aquilar: Yo creo que han de poner las vallas para que ya no circulen los vehiculos
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pa'la aile. Sefior Alcalde: En todo caso compafieros hay gente del Barrio que
quiere, hay gente del Mercado que quiere y les coment6, hay otros que no
quieren, que hacemos. Seffor Conceial Abooado Mario Aouilar: Como yo le dije
sefior Alcalde para nosotros no es beneficioso ni siquiera para los ingresos del
Municipio, no es un incremento grande, la idea es que venga la gente y se
beneficie Cevallos, si de paso vamos ayudando al Mercado ch6vere, esa es la
perspectiva, vamos a ayudar a la gente del calzado que por lo menos van a pasar
viendo hay zapatos y al regreso vamos vendiendo y vamos comprando un par de
zapatos, esa es la idea de que Cevallos produzca, se beneficie de la feria, de la
visita y la gente sepa que un fin de semana puede venir hacer turismo, ya no s6lo
a la teria y vaya conociendo Cevallos, esa es la idea. Sefror Alcalde: Le ponemos
ah[. Seior Conceial Aboqado Mano Aquilar: Para mI sl. SefiorAlcalde: Porque va
a ver unas dos o tres personas que a mi ya me han dicho que van a venir a
reclamar y obviamente saber qu6 decirles. Sefior Vicealcalde: Sefior Alcalde
como ya se ha hablado sobre tema de la feria, de mi parte y como ya habiamos
conversado con el Consejo el primer punto seria apoyar que se realice la feria,
porque como ya han mencionado va hacer una parte para que se reactive la parte
economica en Cevallos, quien va a ser beneficiado eso ya tenemos que saber
qui6n ponga sus pequefios negocios. En el tema de la ubicaci6n yo si me
mantendria que sea en la 13 de Mayo pero a partir de la calle Martinez hacia
atr6s hacia el sur, sobre todo el jueves por el tema del tr6fico, como usted mismo
acaba de mencionar, el trdfico por m6s que sea el jueves si es m5s
congestionado, vienen de todo lado hacer su feria, hacer su comercio etc., mi
propuesta seria que se inicie la feria los jueves especialmente desde la calle
Martinez hacia el sur, eso por un lado, en el tema de los parqueadero en ese
sector hay bastantes lotes abandonados, c6mo ven ustedes en la feria de
vehiculos de Ambato, los terrenos que est6n adyacentes a la feria o antes de la
calle Vela, ahl los propietarios de los tenenos baldios lo hacen parqueaderos y
eso tambi6n habria que hacer aqui una motivacion, para que ellos establezcan
parqueaderos en este caso privados, hay bastantes lotes abandonados que se
puede decir usted tiene ese lote, los jueves abra su parqueadero cobre $0.30 la
hora o la fraccion una cosa asi, va a ser tambi6n un motivo para que les ingrese
algo a la economia, e independiente de eso en el tema del estacionamiento, la
Comision de Planificaci6n y el Departamento de Planificaci6n tambi6n
establezcan calles adyacentes que est5n ahi, para que se establezca como
parqueadero, incluso puede ser tarifado por el Municipio, es una idea no
concretamente puede ser asi, eso tenemos que ir solucionando, pero si ponemos
obst6culos, parqueaderos no hay donde, nosotros tenemos que plantear, buscar
las alternativas para dar soluci6n, yo en esa parte me mantengo en que se
deberia buscar dos alternativas para los parqueaderos, la una motivar a los
duefros de los terrenos que est6n sin construccion para que ellos hagan siquiera
por ese dia y ustedes vean en Ambato en ese Redondel los parqueaderos en los
terrenos baldios ellos cobran $0.50 la hora o fracci6n. En el tema de lo que
hablaba el Doctor Paredes, yo pienso que en la Ordenanza tiene que
establecerse todas las normas legales para que se cumpla, porque aquf no se
puede permitir que venga gente extraffa a imponer normas, si se establece en la
Ordenanza que s6lo se parquee a un costado, tiene que hacerse asi y en el
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sector en donde van a ser la comercializacion solo ingrese los vehiculos a esa
parte, eso tambi6n debe ser considerado, como es en Ambato no entra ning[n
carro, tienen vallas, solo los carros tienen una entrada y la salida es por otro lado,
los que van a ser comercializados y los que van a observar, a ser sondeo de los
precios tienen que dejar en un parqueadero, todos esos detalles yo pienso que se
debe considerar en la Ordenanza y como ya se dijo anteriormente en la
conversaci6n con los compafferos Concejales se debe tambi6n motivar a la
Policia para que incremente por esos dos dias un contingente mayor al
establecido, de lo que tienen ac6, como yo decia y estd tambi6n en el informe,
que esos Policias exclusivamente se dediquen a controlar la feria para evitar los
robos, en cambio los que pertenecen ac6 directamente al Destacamento de
Cevallos, se dediquen a sus actividades normales que tienen en la ciudad, esa
era mi propuesta y m5s bien para discutir esto con el Concejo. Seffor Alcalde:
Entonces que se d6 por aprobado con las consideraciones. sefiora secretaria:
Seffor Alcalde, seffores Concejales, compafieros, redacte la primera resoluci6n,
aprobar y autorizar la implementaci6n de la feria de vehiculos y automotores
usados en el canton Cevallos, que se realizar6 los dias jueves y viernes o solo
jueves?. Seffor Conceial Aboqado Mario Aouilar: Jueves y Viernes. Sefiora
secretaria. En cuanto a la ubicaci6n se ubicar6n los dias Jueves en la calle 13 de
Mayo desde la calle Martlnez hacia el sur. Seffor Alcalde: yo creo que si, para
evitar cualquier problema. Sef,or Conceial Aboqado Mario Aouilar: yo fui el
proponente que se haga en la calle 13 y los dlas viernes se haga en la plaza de
especies menores, pero no vamos a complicarnos, yo voy a declinar mi posicion
para que se haga s6lo en la '13 de Mayo desde la Martinez, yo no tengo ning[n
inconveniente la idea es que se d6 la feria. sefior Alcalde. Hagamos la prue-ba,
vamos viendo si tenemos algun inconveniente alg[n problema podemos cambiar.
Seflora Secretaria: Se ubicar6n los dias Jueves y Viernes, como ya se menciona
en la primera parte que son dlas jueves y viernes seria s6lo se ubicar6n en la
calle13 de Mayo, desde la calle Martinez hacia el sur. Tambi6n se hablaba de
que se replantee el proyecto, de pronto tambi6n hago constar eso, se replantee
para la realizaci6n de la feria en la calle 13 de Mayo. sefior conceial A6oqado
Mario Aquilar: Si seria bueno, en base al proyecto que ellos nos presentanpllos
ya tienen hecho s6lo que est6 enfocado en otro sector, enfocarle directamente
donde es, ellos nos dar6n las alternativas si ya vamos hacer ahi, ellos hardn la
inspecci6n de la bodega, si es o no factible hacer ahi y cudnto nos va a costar,
todo eso constar6 en el proyecto. Sefrora Secretaria: Ser[a se replantee el
proyecto por parte de los T6cnicos de la Municipalidad, tambi6n se hablaba que
se convoque a una reuni6n de trabajo. sefror Alcalde: claro. Seffora secretaria:
Convocar a una reuni6n de trabajo. Sefior Alcalde: convocarles a una reuni6n de
trabajo a los seffores proponentes para que sepan. Seffor Conceial Aboqado
Mario Aouilar: La socializaci6n con las lnstituciones Financieras, la sefrora
Notaria, con todos los entes que est6n involucrados dentro del negocio, ya con el
proyecto listo. seffor Vicealcalde: Yo pienso que tambi6n se deberia invitar a la
sociedad civil para que tengan conocimiento, porque usted dice que algunos
est6n de acuerdo y otros no, esten de acuerdo seria tambi6n de llamarles i una
reuni6n, decirles vean vamos hacer por esto, indicarles porque estamos
autorizando- Sefior conceial Abooado Mario Aguilar: lnvitar tambi6n a las
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entidades p6b‖ cas que decFamos en la reuni6n,a la Po‖ cFa, al SRI,a!a Agencia
de Transit。,tratar que est6n ahitodos ios que est6n involucrados en el ne9ocio
senOr vicealcalde:A todos ios entes que acabo de mencionar e!Concelal Agu‖ ar,

deben estar todos los entes, mas ia sOciedad civ‖ , puede haber algunos
OpOsitOres que no quleren ver feria, pero no consideran la magnitud delingreso
que puede haber para aque‖ os que hacen comercio Porque a la inale‖ os van a
ser benefciados, lo que nosotros estamos buscando es alternativas Seiora
Secretariai Con el proyecto convocar a una reuni6n de trabalo con los diferentes

actores proponentes de la feria, Notaria, Policia, lnstituciones Financieras,
Agencia Naciona:  de trろ nsito, SRI, senOres concelales, la sociedad civ‖ , los
senOres  Presidentes de los Barrios? Senor Alcalde: En especial donde van
hacer Senor cOnceial Abooado Mano△ Ou‖ar Si se puede invlar a los Barnos,
melor que se enteren que estamos trabajando SenOr cOnceial Marco Caceres:
Los Barrios urbanos pueden ser Senora secretaria: Presidente de !os Barrios
urbanos  SenOra secretaria: Tambiё n se hablaba de que luego se revise la
Ordenanza,va a constar eso en la resoluci6n Senor cOnceiai Abooado Mano
Acu‖ ar: Una vez analizado el proyecto debemos arrancar con ia Ordenanza,
porque ahonta yo creo de mi parte serfa un trabalo infructuoso porque a6n no

tenemos los parametros del proyecto para empezar a elaborar la Ordenanza,
estariamos dando criterios no tan certeros para elaboraria Ordenanza y como ya
tenemos un borrador el rnomento en que tengamos ia Ordenanza se presenta
otras eventuandades tendremos que cambiar otra vez la Ordenanza,hacemos el
proyedo y podemos hacer la Ordenanza pero que quede muy claro Senora
Secretarlai S61o eso va en la resoluci6n Seno「 cOnceial Aboclado Marlo Aqu‖ ar
SOlo eso me parece a ml,el resto trataremos internamente RESOLUCiON 130‐
2016

Aprobar v auto面2ar L impiementacion de la fena de vehに ulos v

RCER NUMERAL.‐ CONOCIMiENTO
LA COM:Si6N DE LEGiSLAC:ON

RESPECTO AL ANALiS:S PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE
ORDENANZA SUSTITUT:VA PARA OTORGAR POR PARTE DEL CADMC
CONDECORACiONES,PREMIOS Y RECOMPENSAS Y SOBRE EL ANAL:SiS
DEL PROYECTO CEVALLOS LiMP10 Y ORDENADO;Y,APROBACiON EN
SEGUNDA  :NSTANCIA  DE  LA  ORDENANZA  SuSTITuTivA  DE
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CONDECORACiONES, PREMIOS Y RECONOCiMiENTOS DEL CADM DE
CEVALLOS.Se da lectura de1 0輌 cio y del:nforme de la Comisi6n“ Cevallos,30

綿 酬 :先 3躙 :ξЪttLN8洲柵 留 鞘 棚 認 ξE製程L役濡 敷 詣 哩 :
CANTON CEVALLOS Presente De muestras consideracionesi Reciba un cordial
y atento saludo y a su vez desearle que tenga 6xitos en las dencadas funciones

encomendadas por el bien de nuestro querido cant6n AdiuntO a la presente se
servi「

`encontrar el lnforme para SEGUNDO DEBATE sobre las Resolucionesemlidas pOr el Concelo Cantonal y remtidos pOr Secretana General mediante los
olcios No 71 -SG de fecha Ceva‖os,02 de mayo de12016 y No 93-SG de
fecha Ceva‖os, 19 de mayo de1 2016, del “PROYECTO DE ORDENANZA
SUST:TUT:VA  PARA  OTORGAR  POR  PARTE  DEL  GADMC
CONDECORACIONES,PREMiOS Y RECOMPENSAS'',presentado por ei senor
Hugo Villegas Bayas,Vioe― Alcalde y Presidente del Com16 Cantonal del GADM
de Ceva‖ osi y,sobre el Proyecto presentado porlos senores!ng Eduardo Bayas
Guerrero Director de 00 PP MM y Arq Giovanny Pinto Zurlta」 efe Coordinador
de Pianincacion Estrat69ica GADMC,sobre e!Proyecto de Premio CEVALLOS
LiMP:O Y ORDENADO, olcios que han sido analizados y pOnemos en su
oonsideraci6n Seguros que usted se servira dar eltramite de ley correspondiente,

nos suscnbimos  Atentamente Ab Mano Aguilar Martinez PRESiDENTE
COMiS10N    DE    LEGISLAC10N,    Eco    Luis    Barona

ぎ酬 :誂 響 盟 L品 !∬ :晰 Ω 綺 麗 麗 1騒 8計 瑞
「 8R朧

PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA SuSTiTuTivA
PARA OTORCAR POR PARTE DEL GADMC CONDECORACiONES,PREMiOS
Y RECOMPENSAS" 1.‐ ANTECEDENTES.La Secretana Genera!remle a esta
Comisi6n de Legisiaci6n las Reso!uciones emtidas pOr el Concelo Cantonal
mediante los ofcios No 71-SG de fecha Ceva‖ os,02 de mayo de12016 y No 93
- SG  de fecha Cevallos, 19 de mayo de1 2016, del “PROYECTO DE
ORDENANZA SUSTiTUTiVA PARA OTORGAR POR PARTE DEL GADMC
CONDECORACiONES,PREMIOS Y RECOMPENSAS'',presentado por el senor
Hu9o V‖ legas Bayas,Vice‐ AIcalde y Presidente del Comlё  Cantonal dei GADM
de Ceva‖ os:y,sobre el Proyecto presentado porlos senores:ng Eduardo Bayas
Guerrero Director de 00 PP MM y Arq Giovanny Pinto Zunta」 efe Coordinador
de Planllcaci6n Estrat6gica GADMC,sobre el ProyectO de Premio CEVALLOS
LIMP10 Y ORDENADO, ofcios que han sido analizados y ponemos en su
consideraciOn para el segundo debate   La Conlisi6n de LegisiaciOn esta
integrada por ios senores Abogado Mario Aguilar Martinez, Economista Luis
Barona y Economista RodngO onate 2.‐ CONCLUS:ONES:1-El nombre de la
ordenanza tiene que cambiar por cuantoi no deberra establecerse premios, sino
estimulos y deberia quedarse, “PROYECTO DE ORDENANZA SUSTiTUTiVA
PARA OTORGAR POR PARTE DEL GADMC CONDECORACiONES,
EST:MULOS Y RECOMPENSAS"2-Art l crear un iNC:SO FINAL EI GADMC
oonvocara con una anticipaci6n de 60 dfas a la sesi6n solemne de aniversario de
cantonizaci6n de Ceva‖ os mediante cualquier medio de∞ municaci6n para que
las persOnas naturales y iurrdicas realicen la presentaci6n de candidaturasi y, la

ク

15 ′



⌒

⌒

recepci6n de !as mismas se realizaran en la Secretana General de la
Municipalidad hasta 30 dias antes de la sesi6n Conmemorativa acompanadas de:

e        Solicitud dirigida al Senor Alcaldei

O        Perfl!dei candidato;

・         Documentos iuStincativos de respaldo

3- Debe establecerse un reglamento especincandO c!aramente el tipo,
caracterrsticas, materiales, disenos y calidad de cada Condecoraciones,
Premios(Estrmulos)y Recompensas; y, deben estar muy bien diferenciadas
sobre la estructura o material del Gran Co‖ arin y su diferencia∞n ias meda‖ as
4- Hay que establecer dentro de ia Ordenanza, quienes son las personas

朧 li『::《!illilξ:|111[溜
電 lCキ;翠:11見 1:」

e:|』

♀lξ:1::
das y del sector p6blicO, como los

emprendedores seran designados pOr una persona o ciudadano,  debe
mantenerse este premlo (Que se mantenga!o manifestado en el informe para
prlmer debate y se e‖mine esta secciOn)6‐ Respecto a la SECCiON SEXTA,
sobre la excelencia ambiental, se mantiene !a observaci6n, debe cOmo se
establece, cuう l es el premio (eStimulo)y Cuう l es el tipo y deberia ser este
econ6nlico o no, que las cOndiciones dei concursO debe estar establecido
medatte un℃damenO y que dル●

鍵 轟 乱 拙 器 ぶ 繊 職 :Cantonal en una sesi6n Reservada 7‐ I

:こδ〔i:;(al」Ъ‖り‖Л賢「lile::昇l]S'』 :」Tantienelaobservaci6n 8‐
Respecto a ia

dano, se mantenga cOmO esta en la

l翼 :::旨 糧 椙

)蘊
器

L;‖
鷺 鞣 き :TI留 期 811躍 躍

el

mantenga la observaci6n de la cOmisi6n" Se suspende la lectura Senor cOnceial

Marco Caceresi senor AIcalde companeros cOncelaies,antes de conlnuar cOn!a
parte procedente mas bien me gustaria que se revise nuevamente y que se d6
por∞ nOcidO esta Ordenanza para que se pase a las Conlisiones pertinentes para
que se revise la iegaiidad,porque hay aigunos articulados de la ley que podemOs

caer en∞ ntradicci6n Senor A!caldei CompanerOs cOncelales en todo caso se ha

suspendido la lectura de la parte pertinente de!o que estabamOs tratando acerca
del tema, hay un pedido por parte de nuestro companero concelal que sI, creo
que como Concelo debemos ser responsab!es en hacer un ana‖ sis un poquito
m6s prOfundo, con esto no quiero decir que el trabalo de la cOmisi6n se haya
hecho de mal rnanera,yo creo que si estamos seguros para tomar una decisi6n
ia mas acertada,yo tambi6n estarFa de acuerdo que se suspenda y mas bien se
renlita a las Comisiones respectivas para que se haga este anう |:sis con respecto
a la lega‖ dad cOmpaneros concelales es la propuesta del∞ rnpanerO cOncelal
Marco Caceres senOr cOnceial Abogado Malo AqJ:lar De mi parte si senor
Vlcealcalde: Para que la COnlisi6n de Finanzas haga una revisi6n y se presente
un informe luegO de!as correcciones que se haga,cOn ia COmisi6n de Finanzas
para verla legalidad senora Secretanal VOy a darlectura de la resoluci6n,se da
por∞ nocidO el proyecto de Ordenanza Sustitutiva y se remita a ia Comisi6n de
Legislacion y Finanzas para el anansis de su legalidad RESOLUCiON 131‐ 2016
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Leq:s:acion v「 inanzas.Dara el analisis de su leoa:idad. una vez que se ha
agotado el orden del dia de!a sesi6n,ei senorノ lヽcalde agradece porla presencia
y manifiesta mil disculpas Danietita no te di la bienvenida, el me.ioi de los 6xitos y
da por clausurada la misma, siendo las 10H17.
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SECRETARIA GENERAL
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Dra. Ver6nica Ramirez
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